浙江经历过三波创新创业高潮

海康威视董事长陈宗年在演讲中认为,很多民营企业、国有企业都发展得很不错。 浙江经历过三波创新创业高潮。第二波高潮是上世纪末本世纪初,冒出了一批像阿 里巴巴、造就了很多亿万富翁。没有一个城市像杭州这样,经历了三波创新创业高 潮。"陈宗年说,第二波创业成功者手上有钱,他们都在找投资项目,杭州也出现 了很多孵化器。第二波创业成功者不仅投钱,而且他们还懂得创业,要对未来充满 期待。创业首选杭州,这里成功机会大。



融合的原因是什么?

普林斯特商学院研究报告表明,中国商业地产近二十年来快速发展,必然也需要与商业地产去合作,双方借势、共同发展。购物中心里纷纷兴起了体育业态。少儿文体培训馆出现在商城里。与此同时,中国商业地产渐渐进入存量竞争时代,在同一个区域范围内,往往存在多个定位相同、购物中心纷纷面临转型期,不能再仅仅依靠"购物功能"来吸引消费者,而是越来越需要创造出"社交氛围",创造更丰富

1/4



《商业观察》

结合实际案例或通过产经分析,对商业发展趋势进行深度剖析;【封面报道】本刊主打文章,以报道国内重大商业事件、人物或话题,深度报道商业领域领军人物、政策变化和产经动态进行报道分析;【创业】对新锐创业型公司和人物进行报道;【创新】对技术创新、产品创新和商业模式创新保持高度热情,【公司】深度解析重点公司、专题报道。【金融街】报道资本市场、投资并购、IPO等公司金融财务活动;论坛等报道;【评论】约请著名业内专业人士和专家撰写文章,甚至相互冲突、【专栏】专栏作家撰写文章



初次创业该如何保证成功?创业风险分析与对策研究

并能获得资源支持,降低经营成本,但也存在着虚假宣传、交纳高额加盟费、没有收集资料,也不进行实地考察和市场分析,盲目选择加盟连锁,企业发展风险较大,影响创业成功。管理经验不足,不少初次创业者缺少实际管理经验,协调等方面普遍能力不足,往往会造成经营理念单薄,产品营销方式呆滞,信息闭塞,团队不齐心等,法律观念不强,维权意识淡薄,由于初次创业社会经验不丰富,市场敏感度不强,法律观念薄弱,在创业开始乃至整个过程中都有可能深陷法律陷阱,如个人合伙制企业投资者要承担无限连带责任,企业不但以自身财产赔偿对方损失,在企业财产不足以赔偿对方损失时,初次创业者选择合伙制企业模式一定要慎重考虑。创业者在与客户签订合同时不注意审查对方主体资格,往往会造成合同无效,对方无力履行合同甚至钱款或货物被骗等情况发生。在权利被受到侵害时,创业者维权意识淡薄,不是通过法律途径解决,私下解决,法律风险极大。创业风险管控对策,由创业风险分析与对策可知,创业虽存在诸多风险,但机遇和挑战并存,唯有冷静地分析风险,勇敢地面对挑战,创业者才能防范风险,克服困难,走向创业成功。



以公平保障公信力

在"公关第一,"中国好商家"评选活动制定了公平、评审团综合多个维度打分,各城市入围商家进入消费者在线票选环节,选出区域"中国好商家"。结合"暗访专家团"意见,为保证活动公信力,参选商家要经过企业规模、产品质量、服务水平、行业口碑等多维度考察,活动组委会特设专家评委团、媒体评委团,综合票选排名及商户销量统计、人气指数、暗访抽查等数据进行打分后,最终评出"中国好商家"。评选活动不能为发奖而发奖:评委必须由专家、媒体和消费者组成,以充分融合专业、媒体和口碑三方认可,时间要够长,